



16.10.2020 События

În acest an, pentru prima dată, Săptămâna agroindustrială, organizată tradițional de C.I.E. Moldexpo, se desfășoară în perioada 14-17 octombrie în câmp deschis, pe spațiile Institutului de Fitotehnie „Porumbeni”. Evenimentul include Expoziția internațională specializată MOLDAGROTECH (autumn), ediția a XXXVIII-a, Expoziția-târg internațională specializată FARMER, ediția a XXIII-a, și târgul Toamna de Aur.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat cu activități de promovare și diseminare a informațiilor din domeniul proprietății intelectuale (PI) la evenimentele din cadrul Săptămânii agroindustriale. Având în vedere importanța expozițiilor pentru sectorul agroindustrial și numărul relativ mare de participanți și vizitatori, participarea AGEPI a permis stabilirea și menținerea legăturii cu beneficiarii sistemului de proprietate intelectuală, diseminarea informațiilor din domeniul PI și consultarea persoanelor interesate cu privire la sistemul de protecție a obiectelor de proprietate intelectuală.

Evenimentele din cadrul Săptămânii agroindustriale au reunit reprezentanți ai mediului de afaceri din sectorul agroindustrial, autorități publice specializate, producători agricoli și reprezentanți ai mediului științific din Republica Moldova cu scopul de a identifica soluții optime, de a studia experiențele internaționale și de a determina vectorii de dezvoltare a agriculturii din țară.

La eveniment participă circa 50 de companii din Republica Moldova, România și Ucraina. Printre acestea se regăsesc proiecte internaționale pentru dezvoltarea agriculturii din Moldova, producători și distribuitori de mașini agricole, inventar și echipament pentru complexul agroindustrial, bănci și fonduri financiare, institute de cercetare, precum și producători agricoli și fermieri din republică, care vor deveni protagoniștii evenimentului.



[1]

Источник: <http://agepi.gov.md/ru/node/14621>

Ссылки

[1] <http://agepi.gov.md/sites/default/files/newsgallery/2020/10/5f5642f189a5e.jpg>